



遇到好玩的画面、有趣的事情,请随手拍下来传给晚报(doulaipai@sina.cn),或者上传到爱晚报网站都来拍拍栏目(www.izzwb.com),一经采用,即付稿酬。

# 50年前的木电扇还在使用



□徐萌影 张天空 图

我们经常使用的电扇,多是三页铁质扇,很少人知道有木页电扇。

上世纪60年代生产了不少木电扇,但存在的已经很少了。

二砂医院院长办公室里却保存着两台木吊扇,让人惊讶的是,上世纪50年代生产的木质电扇现在还在使用,而且从来没有出过毛病。从外观看,它与现在普遍使用的电扇不一样,因为它的扇页有4片。4片扇页聚积处,是一个状如钵体的圆物,页片在这个圆物顶旋转着,4片扇叶上的漆还光亮如新。外室的是红色,内室的是黑色。

电扇的主人说,木电扇吹出的风柔和,人也感觉舒服。50多年的电扇,一直用到现在,而且从来没有出过毛病,也没有加过啥润滑油,也算是个奇迹了。



## “小小修理工”



昨日,农业路一电动车维修店门前,店主4岁的小女孩拿着螺丝刀像模像样地坐在一辆电动车上“修”起车来。受家里环境影响,年幼的孩子竟也早早模仿大人当起修车技师。

常明 图



昨天上午,南三环京广路桥东侧,路中绿化带里的葱兰开出洁白的花朵,全部盖住了绿色的叶子,远远看去如同草坪上铺了一层厚厚的白雪。

马力 图

## “下雪了”